

Dvojezična brošura za buduće ulagače

Cilj »Investicijskog vodiča« je **potaknuti ulagače na ulaganje u Gorski kotar** te pojačati njihov interes i za druge investicijske mogućnosti

Marinko KRMPOTIĆ

SKRAD » Od jučer je Gorski kotar bogatiji za pažnje vrijedan Investicijski vodič koji je osmislio, pripremio i tiskao PINS, lokalna razvojna agencija čiji je čelni čovjek Danijel Bertović predstavljajući jučer ovu zanimljivu publikaciju naglasio kako privredni potencijali Gorskog kotara još uvijek nisu dovoljno prezentirani mogućim investitorima. Stoga se, uz financijsku potporu Ministarstva poduzetništva i obrta te 25 posto izdvojenih vlastitih sredstava, krenulo u izradu vodiča koji će potencijalnim domaćim i stranim ulagačima približiti ovo područje te pojačati njihov interes:

Mogućnosti poslovnih zona

»Riječ je o publikaciji koja uz temeljne karakteristike Gorskog kotara (smještaj, razvojne prednosti regije, infrastruktura...) predstavlja potencijalnim ulagačima mogućnosti koje goranske općine i gradovi nude u svim poslovnim zonama. U prvom dijelu su podaci koji se odnose na informacije o Gorskom kotaru, trenutnom stanju, razvojnim prednostima i infrastrukturi kao i mogućnostima razvoja i razlozima ulaganja u Gorski kotar te potporama i institucijama na koje se mogu osloniti, a drugi dio je strukturiran u obliku letaka sa podacima o svakoj zoni: kontaktima, površini, namjeni zone, stanju infrastrukture te fotografijama ili nacrtom zone. Budući da želimo sve to predstaviti što širem krugu ljudi napravili smo dvojezičnu brošuru pa je tako sve podatke uz hrvatski moguće pročitati i na engleskom jeziku. Realizacija



Danijel Bertović

ovog projekta bila je omogućena zahvaljujući sredstvima iz programa »Poduzetnički impuls 2014.«, Ministarstva poduzetništva i obrta, a tisak i grafički dizajn realizirala je zagrebačka Printera grupa.

Cilj »Investicijskog vodiča« je potaknuti ulagače na ulaganje u ovaj kraj te pojačati njihov interes i za druge investicijske mogućnosti, dakle i one van navedenih zona, a tiskali smo 500 primjeraka koje ćemo sada mi, kao i predstavnici goranskih lokalnih samouprava, moći nuditi potencijalnim ulagačima ili

ih prezentirati na sajmovima i sličnim okupljanjima.

Natječaji u sklopu EU fondova

Ovaj »Investicijski vodič« dobar je temelj i za rad na daljnjim sličnim publikacijama pa ćemo, pokaže li se ovo korisnim, u budućnosti možda ići i na nadopunu, vjerojatno i na dodavanje još jednog jezika, najvjerojatnije njemačkog«, najavljuje Bertović koji uz ovaj vodič namijenjen ulagačima van goranskih okvira, posebno upozorava domaće poduzetnike i obrtnike na



500

PRIMJERAKA tiskanog Investicijskog vodiča

mogućnosti koje im se nude i dio kojih svakako mogu realizirati i u suradnji s PINS-om:

»Tijekom ove godine otvoren je veliki broj natječaja za poduzetnike u sklopu EU fondova. Tako su otvoreni natječaji za izgradnju poslovnih pogona i za opremanje poslovnih pogona u okvirima kojih je moguće ostvariti poticaje od 500.000 kn do 1.5 milijuna kuna za opremanje proizvodnih pogona te od 1.5 milijuna kuna do 15 milijuna kuna za izgradnju pogona. Otvoreni su i natječaji iz programa Poduzetnički impuls za nabavu opreme i jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije, te natječaji za obnovu poslovnih prostora poduzetnika koji su u javnom vlasništvu. Konkretnije obavijesti i upute moguće je dobiti u PINS-u.«, rekao je Bertović pohvalivši se očiglednim rastom poduzetnika koji surađuju s ovom lokalnom razvojnom agencijom. Tako ih je 2013. godine bilo 54, godinu dana kasnije 73, a ove godine do sredine svibnja već osamdeset.

U PINS-u izrađena 144 poslovna plana

»U proteklih 10 godina u PINS-u su izrađena 144 poslovna plana čija vrijednost investicija je iznosila 34 milijuna kuna, a samo u ovoj godini izvršena je prijava 7 projekata na prvi rok natječaja Ministarstva poduzetništva i obrta »Poduzetnički impuls 2015.« Tijekom travnja PINS je za poduzetnike izradio 2 projekta za natječaj ruralnog razvoja za mjeru 4.1 za OPG-ove s područja Gorskog kotara. Riječ je o investicijama u poljoprivredne strojeve i opremu ukupne vrijednosti od 2 milijuna kuna, rekao je Bertović.